

# “移动理财”受追捧 理财先锋军锁定“动态智能”

随着智能手机的普及,无论是iPhone还是安卓系统,不少开发者开始将移动理财作为研发的方向。目前国内市场占有率较高的理财应用有挖财、91记账、随手记等,大部分用户也已成功通过手机与“银户”捆绑来实现移动理财,“银户”的任何变化都会以短信、消息等形式实时通知到位。方便“银户”随时随地了解每月水电、煤气、商场刷卡、股票、证券无线交易等费用的托收情况。那么,到底怎样才能成为一名移动理财达人呢?

记者 邹传科 何爽/文



## 移动理财进寻常百姓家

省城市民刘杰是一名销售员,也是位股民。“东奔西跑”的工作性质使得他无法每天坐在电脑前盯着大盘走势,经常无暇顾及股票涨跌。可是最近,刘杰手头的股票炒得“风生水起”,因为他学会了“移动理财”。

“庄家的那些伎俩被我看得一清二楚,在发现庄家的马脚后,我能及时跟进,或者在庄家撤退前先行逃跑。”每天的开销随手记录,到了月底软件自动生成理财数据,刘杰告诉记者,这样方便的记账理财方式更适合现在上班一族和年轻人使用。

以下载量较大的“挖财”为例,智能手机用户可以选择在手机主页添加快捷方式插件,点开软件后会有支出、收入、转账、借贷等功能,软件甚至可支持语音输入。每隔一段时间,例如一个月,记录的数据会自动生成数据和报表,月收支差、项目支出、余额查询等都可一目了然。

## 中国平安“微公益”活动 获评最具公众影响力大奖

中国平安再掀公益项目创新浪潮。近日,在中国公共关系网、公益时报社主办的最具公众影响力企业社会责任事件评选中,由中国平安公益微博“爱心公社”发起的“一次转发一瓶水”公益活动获评2011最具公众影响力企业社会责任事件奖。该活动倡导大众关注身边的社会需求,从点滴做起,在短时间内获得超过23万次转发量,掀起各界人士参与微公益的热潮。

2011年6月,我国长江流域持续干旱。旱情对长江流域的农业生产和百姓生活造成了严重影响,特别是地处长江流域偏远山区的平安希望小学也用水告急。为了帮助解决重庆、湖南、湖北、江西、贵州、江苏、浙江等旱灾严重地区21所平安希望小学万余名师生的饮水问题,中国平安联合中国青少年发展基金会,在新浪、腾讯平安爱心公社公益微博上发起了主题为“一次转发一瓶水”,向旱区平安希望小学捐水的公益活动。

参与奖项评选的资深专家表示,“一次转发一瓶水”微博公益活动具有鲜明的“微公益”特色。项目以“微博”为引导、互动平台,通过网络转发简单、易操作的举动,发动社会热心人士的积极参

## 存款、汇率也有软件可查

能赚又会花,才是一个真正的理财高手。目前,移动理财的概念不仅仅局限于移动炒股,还可以进行账户的查询、转账、支付、结算以及电话费、手机费的查询、缴纳,网上购物支付等各项与生活密切相关的理财事宜。

除了记账软件外,目前在各智能手机平台上还能下载手机存款计算软件,例如个人存款计算器。通过简单的数据输入,软件便会完成复杂的存款计算过程。

另外也有手机外汇兑换软件,例如省钱换汇,进入到省钱换汇软件后,会首先进入到“汇率”功能内,通过点击界面内“国旗图标”便可更改手中持有的货币种类,从而查询到最新的外币汇率价格。除此之外,各大券商和银行也根据目前用户的需求推出各种平台的手机客户端。

## 使用时切记保密防止资料外泄

“使用这类智能手机理财软件时,最重要的是做好保密工作。”工商银行

安徽省分行的工作人员陈晨指出,目前多数手机理财软件支持数据备份功能,但也可能造成个人理财资料例如存款、支出等资料的外泄。因此在使用过程中,最关键是在安全的平台下载这类软件,同时设置比较复杂的密码对资料进行保护。

“其次就是要持之以恒,移动理财虽然更加方便了,但如果不坚持记录每一笔的支出收入,很容易就半途而废。”陈晨表示,由于这类软件只能记录支出收入情况,对个人的财务状况缺乏投资建议等个性化服务,“如果能够结合私人理财顾问或者自己多学习一些理财技巧,对年轻白领的理财将会更有帮助。”

## 36名创富先锋 携手迈入全省复赛

“2011中国邮政储蓄银行创富大赛”  
安徽赛区分赛区初赛落幕

11月22-26日,“创富先锋——2011中国邮政储蓄银行创富大赛安徽赛区”先后在芜湖、安庆、蚌埠举办皖南、皖中、皖北分赛区初赛,来自全省108位选手经过激烈角逐,最终产生36强,进入12月8日的安徽赛区复赛。

从全省6000多报名选手中脱颖而出,进入复赛的108名选手,无论是项目可行性,还是演讲能力,都体现了较高水准。此次创富大赛设立了丰厚的奖品和4000多万元融资机会,晋级决赛的选手将获得价值4000元的奖品,决赛金奖获得者将可以赢得价值10万元的奖品和邮储银行提供的500万元融资机会。

据介绍,此次创富大赛是中国邮政储蓄银行安徽省分行秉承“普之城乡,惠之于民”的经营理念,坚持“专注小额贷款、全力助推三农及中小企业”零售银行战略定位的一个缩影,更是对积极支持国家经济社会发展,加快银行转型和产品创新,实践普惠金融的服务承诺,打造大型现代化全能商业银行的具体深化。通过小额贷款、小企业贷款、个人商务贷款等门槛较低、方便快捷的信贷产品,为农户、商户、小企业实现创富梦想提供了有力的金融支持。

程慈航 张磊 记者 何爽

您身边的银行 可信赖的银行

ICBC 工银金行家  
如意银·典藏龙砖

龙耀出世 珍品传承



白银与黄金同属于贵金属。在历史上,白银曾作为本位货币流通,鉴证着中国金融文化的变迁,更是尊贵与财富的象征。中国工商银行限量发售如意银·典藏龙砖。五面高浮雕腾龙图案凸显尊贵工艺,规格为5公斤和10公斤,成色为Ag99.9,各限量发售500块。和国际银价接轨,具有投资保值功能,亦可收藏与传承。尊崇专享,典藏非凡。



网站 www.icbc.com.cn 服务热线 95588

ICBC 中国工商银行

洪毕满 记者 何爽